
                     2025 YILI İDARİ PARA CEZALARI-1                        
  

Yıllar  İdari Para Cezası (TL)  İdari Para Cezası (TL)  İdari Para Cezası (TL)  İdari Para Cezası (TL)  

2015  10.000,00  20.000,00  30.000,00  50.000,00  

2016  10.558,00  21.116,00  31.674,00  52.790,00  

2017  10.962,00  21.925,00  32.887,00  54.812,00  

2018  12.548,00  25.098,00  37.646,00  62.743,00  

2019  15.526,00  31.054,00  46.579,00  77.632,00  

2020  19.032,00  38.066,00  57.097,00  95.161,00  

2021  20.766,00  41.534,00  62.299,00  103.830,00  

2022  28.283,00  56.569,00  84.851,00  141.416,00  

2023 63.052,00 126.110,00 189.159,00 315.259,00 

2024 99.913,00 199.834,00 299.742,00 499.560,00 

2025 143.805,00 287.622,00 431.419,00 719.017,00 

  

                                                             

  



  

              2025 YILI İDARİ PARA CEZALARI-2                        
  

Yıllar  İdari Para Cezası (TL)  İdari Para Cezası (TL)  İdari Para Cezası (TL)  

2019  1.000,00  5.000,00  -  

2020  1.226,00  6.129,00  100.000,00  

2021  1.338,00  6.688,00  109.110,00  

2022  1.822,00  9.109,00  148.608,00  

2023 4.062,00 20.307,00 331.292,00 

2024 6.437,00 32.179,00 524.966,00 

2025 9.265,00 46.316,00 755.584,00 

  

                                                             

 

 

  

  



                2025 YILI İDARİ PARA CEZASI-KEP                        
                                                       

09/07/2018 tarihli ve 30473 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 703 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 

Geçici 18 inci maddesinde “MAPEG görev alanına giren konulara ilişkin her türlü tebligatı, kayıtlı elektronik posta 

adresi (KEP) veya kurumsal elektronik tebligat sistemi (e-Tebligat) yoluyla ilgilisine tebliğ edebilir. Bu yollarla yapılan 

tebligatlar 11/2/1959 tarihli ve 7201 sayılı Tebligat Kanunu uyarınca tebliğ edilmiş sayılır. 4/6/1985 tarihli ve 3213 

sayılı Maden Kanunu ile 30/05/2013 tarihli ve 6491 sayılı Türk Petrol Kanunu kapsamında ruhsat ve hak sahibi 

olanların, aktif edilmiş tebligata esas kayıtlı elektronik posta adresi (KEP) kullanmaları zorunludur. Bu yükümlülüğü 

yerine getirmeyenlere, yükümlülüklerini yerine getirmedikleri her üç ay için 25.000 Türk Lirası idari para cezası 

uygulanır. Bu idari para cezası her yıl 4/1/1961 tarihli ve 213 sayılı Vergi Usul Kanunu uyarınca belirlenen yeniden 

değerleme oranı nispetinde artırılır." hükmü bulunmaktadır.   

İlgili hüküm gereği yıllar itibariyle uygulanacak idari para cezaları aşağıda belirlenmiştir.  

Yıl  İdari Para Cezası (TL)  

2018  25.000,00  

2019  30.933,00  

2020  37.918,00  

2021  41.372,00  

2022  56.349,00  

2023 125.619,00 

2024 199.056,00 

2025 286.502,00 

 


